



**WWF România**  
Afi Tech Park 1,  
Bd. Tudor Vladimirescu, nr. 29, et. 3, sector 5,  
București  
+40 21 317 49 96  
[office@wwf.ro](mailto:office@wwf.ro)  
[wwf.ro](http://wwf.ro)

**Către:** Ministerul Mediului Apelor și Pădurilor

**În atenția:** ministrului Mircea Fechet

**Referitor la:** Proiectul de Lege privind Codul Silvic

Domnule ministru, asociația WWF consideră intenția de reformare a sistemului silvic din România ca fiind una oportună pentru adaptarea activității forestiere la cerințele și provocările actuale, generate de nevoile în schimbare ale societății și nu în ultimul rând de evoluția climatică a regiunii.

În acest sens am înțeles să ne implicăm în eforturile elaborării Strategiei naționale pentru păduri 2030 (SN 2030) ca fundament în elaborarea întregului sistem de gospodărire silvică din România.

Codul Silvic reprezintă legea fundamentală în silvicultură în funcție de care se dezvoltă întregul sistem de acte normative care vor stabili cadrul de funcționare a activității silvice din România.

Tocmai de aceea considerăm că, legea privind Codul Silvic, trebuie să urmărească îndeaproape obiectivele strategice convenite în cadrul Strategiei naționale pentru păduri 2030.

Din analiza proiectului de lege privind Codul Silvic, supusă procesului de consultare publică, o serie de prevederi din proiectul de lege nu respectă sau chiar contrazic liniile strategice adoptate, acestea putând compromite îndeplinirea obiectivelor României asumate în fața societății și a partenerilor europeni.

În acest sens, atașăm adresei, anexa cu observațiile făcute de asociația WWF, observații pe care dorim să le luați în considerare în procesul de consultare publică.

De asemenea, solicităm prelungirea perioadei de consultare publică și organizarea unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în aplicarea prevederilor art. 7 din [Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică](#).

**Cu deosebită considerație:**

Melu Radu Nicolae

Manager department Păduri WWF România